



Mesaj cu ocazia lucrărilor mesei rotunde cu tema "Consiliile județene ale persoanelor vârstnice la 14 ani de la înființare"

Domnule președinte/Domnilor președinți,

Stimați membri,

Aș dori pentru început să vă urez un sincer "La mulți ani!" și totodată să vă felicit pentru activitatea depusă în cei 14 ani de existență. Îmi pare foarte rău că în timpul acestor 14 ani a existat și o perioadă în care dumneavoastră și cei pe care îi reprezentați ați fost ignorați, ați fost batjocoriți și poate chiar uitați.

Vreau să vă asigur că opinia dumneavoastră, ca reprezentanți ai atâtor pensionari, este foarte importantă în contextul relației dintre Guvern și cei vârstnici. După ani de nepăsare, mă bucur că am reușit să readucem nevoile pensionarilor în centrul preocupărilor Executivului. Guvernul pe care-l conduc este deschis la propunerile dumneavoastră și vă garantez, că veți găsi mereu în mine un partener de dialog.

Astăzi, sunt încrezător că lucrurile se schimbă în bine, deși mai sunt foarte multe de făcut pentru seniorii acestei țări.

Tocmai de aceea am încercat și încercăm să promovăm mai departe, un model bazat pe echitate, pe respectul între generații. Primul pas a fost să reparăm

nedreptățile la care ați fost supuși. Am dispus returnarea cât mai rapidă a banilor reținuți ilegal pensionarilor la plata CASS și am indexat pensiile. După ani de zile în care valoarea punctului de pensie nu a fost majorată, am fost primul guvern care a făcut acest lucru, respectând Legea pensiilor.

Încă sunt multe persoane în vârstă care se descurcă greu cu cheltuielile zilnice, dar, pas cu pas, încercăm să rezolvăm lucrurile pentru care dumneavoastră militați, și anume promovarea unor măsuri menite să ofere celor vârstnici condiții mai bune de trai.

Pensionarii și oamenii în vârstă în general, nu trebuie priviți ca o povară, ci ca o comoară. Eu mă mândresc cu pensionarii, cu vârstnicii acestei țări, pentru că prin eforturile lor s-a construit România de astăzi.

Pentru acest lucru veți avea mereu, din partea mea și a Guvernului pe care-l conduc, respectul pe care cu prisosință, îl meritați.

Vă urez multă sănătate și încă o dată "La mulți ani !"

Victor PONTA